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В 2009 году в России информатику в форме ЕГЭ сдавало почти 70 000 человек.
Средний балл по информатике по России – 56,2 балла (минимальную границу не преодолели 11,6%, самые высокие результаты (более 80 баллов) показали 5,4% участников из них число 100-балльников 62 человека(0,09%)), по городу Новокуйбышевск средний балл - 64,7 балла, а у учащихся МОУ СОШ № 7 «ОЦ» – 66,2 балла. 

Наиболее сложными оказались задания третьей части по информатике к их выполнению не приступило 30,5% экзаменуемых по России.

Учителя прекрасно знают, что обучение программированию в последние годы продолжает оставаться проблемной областью (в силу существующих особенностей программ базового курса). В нашей школе для ребят, планирующих сдачу ЕГЭ в 11 классе, проходят элективные курсы «Программирование» и в 10 классе, и в 11 классе. Администрация школы предоставляет еще 1 дополнительный час для подготовки к ЕГЭ в 11 классе.
При подготовке учащихся особое внимание уделено блоку С, т.к. задачи этого блока не решаются при изучении информатики на базовом курсе. 

В докладе по каждому заданию блока С:

1. Приведен необходимый перечень того, что должен знать учащийся. 
2. Рассмотрена задача с решением из Демо-версии 2009 года.

3. Даны рекомендации: на что необходимо обратить внимание учащихся при решении задач блока С.
4. И привлечено внимание к ошибкам, за которые чаще всего снимают баллы.
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