Муниципальное общеобразовательное учреждение 

средняя общеобразовательная школа № 7 с углубленным 

изучением отдельных предметов «Образовательный центр» 

города Новокуйбышевска Самарской области
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ИНФОРМАЦИОННАЯ   СПРАВКА
	Средняя общеобразовательная школа   № 7   была открыта в 1976 году. 

В 1999 году школа первой в городе Новокуйбышевске прошла аттестацию на повышенный статус и получила право называться школой с углубленным изучением отдельных предметов. А в 2004 году – при повторной аттестации – успешно подтвердила свой статус. 

       С 1 сентября 2004 года школа работает как «Образовательный центр» осуществляя профильное обучение на старшей ступени образования.


       За последние пять лет образовательное учреждение неоднократно становилось победителем и призером различных конкурсов:
2003  год – третье место во Всероссийском конкурсе воспитательных систем;                                       

                 - Лауреат   Всероссийского   конкурса   «Золотое   перо»   в  рамках                    национальной   образовательной   программы   «Интеллектуально-                    творческий потенциал России»; 

                 - победитель     конкурса      социальных      проектов       «СоздаЮ» (грант 250 тыс. руб.); 

2004 год – Лауреат  первого  всероссийского конкурса моделей ученического самоуправления; 

                -  Лауреат   конкурса   «Социальное   проектирование»  Российского                    фестиваля     наук    и   искусств   национальной   образовательной                  программы «Интеллектуально-творческий потенциал России»; 

2005 год -  Лауреат  IX  Международного фестиваля детской самодеятельной                    прессы; 

2006 год -   призер   первого   регионального    конкурса    «Лучшие   школы Самарской области» в номинации «Школа школ»; 

                -  победитель приоритетного национального проекта «Образование»  (грант 1 млн. руб.);

2007 год – призер регионального конкурса общественного признания «Крылья успеха – 2007» в номинации «Информационные технологии».

Только за последние пять лет школа выпустила 536 выпускников, из них 22 с золотой и 58 с серебряной медалью. 
В структуре общеобразовательного учреждения сегодня 29 классов (5 – 11 классы),  в которых обучается 744 человека. Обучение ведется на трех уровнях: базовом, расширенном и углубленном. С 2006 – 2007 учебного года школа перешла на реализацию профильного обучения на старшей ступени на основе индивидуальных образовательных траекторий по следующим направлениям: инженерно-технологическое, естественнонаучное, социально-лингвистическое, социально-гуманитарное и технолого-информационное. 

Социальная ситуация сегодня выдвигает на передний план интеллектуально – развитую, осознающую ценности здорового образа жизни личность, целеустремленную и коммуникативную, толерантную, мобильную, умеющую эффективно себя представить, творчески мыслить и генерировать идеи, работать с информацией, делать выбор, принимать решение; личность успешную, профессионально-направленную и компетентную, способную к адаптации, саморазвитию и самореализации. 
В соответствии с  запросами субъектов внешней среды деятельность педагогического коллектива направлена на выполнение следующей миссии  – подготовка интеллектуально – развитой личности, осознающей ценности здорового образа жизни, способной к успешной адаптации, самоопределению и самореализации в изменяющихся условиях современной жизни. Педагоги стремятся к тому, чтобы каждый ученик  школы мог построить и  успешно осуществить индивидуальную траекторию реализации своих образовательных потребностей, интересов и профессиональных планов. Таким образом, деятельность педагогического коллектива направлена на решение следующих приоритетных задач: организация профильного образования старшеклассников через предоставление им возможности выбора индивидуальной образовательной траектории и организация работы с одаренными детьми.
Ресурсное обеспечение 
образовательного процесса
Большое значение в школе уделяется созданию комфортных условий получения образования каждому ребенку. Это и прекрасные кабинеты, и хорошие педагоги, и социо-психоло-педагогическое сопровождение образовательного процесса.  
Школа расположена в типовом здании, в котором располагаются:

	· 24 учебных кабинета, 

· спортивный зал, 

· хореографический зал, 

· тренажерный зал,

· библиотека, 

·  литературная гостиная, 

· 2 медицинских кабинета,


На территории школы расположены: лыжная база, спортивная площадка, учебно-опытный пришкольный участок.

За годы работы в образовательном учреждении сложился работоспособный высокопрофессиональный коллектив педагогов, который постоянно находится в творческом поиске,  совершенствует своё методическое и профессиональное мастерство. Сегодня учреждение полностью укомплектовано педагогическими кадрами; в школе работают 50 педагогов, 96% из которых имеют высшее образование. 62% педагогов имеют квалификационную категорию: 18% – высшую, 38% - первую и 6% - вторую категории. Все члены администрации ОУ имеют высшую квалификационную категорию. 

Среди педагогов школы есть «Заслуженные работники РФ», «Почётные работники РФ», «Отличники образования РФ».
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Диаграмма 1. Количество педагогов, удостоенных наградами, 2008г.

В 2007 году педагог-организатор школы стала призером областного конкурса педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям», группа педагогов заняла 3 место в городском конкурсе на лучший проект социально-педагогической направленности в сфере охраны окружающей среды и рационального природопользования. 

В 2008 году учитель математики была удостоена гранта  благотворительного фонда  «Виктория» за работу с одаренными детьми.

Педагоги  образовательного  учреждения целенаправленно занимаются опытно-экспериментальной работой, апробируют новые УМК, педагогические технологии (здоровьесберегающие, технологии проектной деятельности, портфолио, ролевые и деловые игры и другие интерактивные технологии), активно распространяют свой опыт среди коллег на окружном и областном уровнях. Члены педагогического коллектива (30%) входят в состав оргкомитетов окружных, городских научно-практических конференций школьников, педагогов, жюри окружных предметных олимпиад и конференций школьников, являются экспертами ПНПО «Образование», проверки экзаменационных материалов ГИА (9 класс) и блок С ЕГЭ (11 класс), входят в состав аттестационных комиссий педагогов. 90% педагогического коллектива владеют компьютерными технологиями, что позволяет им вести обучение с использованием информационно-коммуникативных технологий и мультимедийного сопровождения. Широко применяются такие технологии и во внеурочной деятельности учащихся. 
    Финансирование деятельности образовательного учреждения складывается из различных источников: региональный, муниципальный, доходы от платных дополнительных услуг, привлечение спонсорских средств, участие в проектах. Внебюджетный фонд школы составляет 13,5% от общего бюджета школы. 


Привлеченные  в 2007 – 2008 учебном году средства были потрачены на:

-  организацию деятельности ЮКОС-классов;

-  поощрение учащихся по итогам года;

- развитие творческих способностей учащихся, в том числе: участие учащихся во всероссийских научно-практических конференциях, VIII Межрегиональном слете юных журналистов;

- обучающий семинар для педагогов;

- покупку медикаментов для медицинского кабинета;

- оздоровление учащихся;

- покупка оборудования.

Немаловажную роль в развитии школы играет морально-психологический климат, сложившийся в  школе. В течение 9 лет в школе работает психологическая служба, реализующая социо-психолого-педагогическое сопровождение образовательного процесса. По результатам исследований уровень удовлетворенности школьной жизнью средний в целом по школе. Это свидетельствует об индивидуальном подходе при организации воспитательной деятельности. Исследование уровня комфортности показало, что большинство учащихся профильных классов и классов с углубленным изучением отдельных предметов, их родителей довольны образовательной средой, сложившейся в школе.

Одним из приоритетных направлений деятельности  школы № 7 с углубленным изучением отдельных предметов в течение ряда лет является формирование и развитие творческих способностей учащихся. Этому способствует развитая система дополнительного образования детей, интеграция общего и дополнительного образования,    реализация       творческих программ и применение интерактивных форм организации творческой деятельности учащихся. На сегодняшний день, система дополнительного образования детей представлена широким спектром  детских творческих объединений («Школа юного журналиста», «Изостудия», хореографический кружок, вокальная группа и т.д.); научным обществом учащихся (секции математики, физики, химии, информатики, русской, английской и французской филологии, истории, экологии), элективными курсами (Фитнес, «Программирование», «Основы маркетинга», «Черчение»...).
С 1998 года в школе работает научное общество учащихся. Члены научного общества учащихся принимают  активное участие в окружных и областных предметных  олимпиадах, в олимпиадах,  организованных вузами г. Самары,  а также в школьных, городских, окружных, областных, всероссийских, международных научно-практических конференциях, конкурсах, фестивалях. Готовясь к участию в  конкурсах, конференциях, олимпиадах, учащиеся  ведут учебно-исследовательскую работу в соответствующей области науки, воплощают свои знания и способности в реальном проекте. Вовлечение учащихся в научно-исследовательскую работу является мощным стимулом интеллектуального развития и воспитания личности творческой, неординарной,  способной к самостоятельным нестандартным решениям, самореализации и самоопределению. 

В школе работают целевые и творческие программы: «Здоровье», «Игра – дело серьезное», «Свой голос»; многофункциональная творческая игра «Лестница успеха». Целевая программа «Здоровье» направлена на создание здоровьесберагающей образовательной среды и обеспечение безопасности школьников. Реализация программы идет по трем направлениям: медицинское, педагогическое и социально-психологическое. Здесь не только выполнение СанПиН, норм охраны труда, противопожарной безопасности и гражданской обороны, но и повышение уровня материально-технического обеспечения безопасных условий в образовательной среде (например: автоматическая пожарная сигнализация, установление «тревожной» кнопки…), и проведение практических мероприятий с учащимися и педагогами (в т.ч. третий час двигательной активности, динамические перемены, увеличение количества спортивно-массовых мероприятий и проведение их с учетом групп здоровья учащихся и т.д.)  
В  рамках   программы   «Свой голос»   ведутся занятия в Школе юного журналиста (ШЮЖ), выходит газета «Школьные страсти». В газете освещаются самые разнообразные стороны жизни школы, много статей посвящено воспитанию и профессиональному самоопределению школьников, постоянно печатается материал, пропагандирующий здоровый образ жизни, представлены творческие работы учащихся, достижения детей и педагогов. В ШЮЖ ребята знакомятся с такими понятиями, как: заметка, статья, очерк, фельетон, интервью, репортаж, пресс-релиз; сами берут интервью, пишут статьи, заметки, стихи в газету «Школьные страсти». 
Свои способности школьники реализуют, принимая участие в конкурсах, марафонах, олимпиадах, конференциях, фестивалях школьного, городского, окружного, областного и всероссийского уровней. Об этом свидетельствуют результаты участия детей в этих мероприятиях. 
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Диаграмма 3. Результаты участия школьников      

в мероприятиях различных уровней

С 2006 по 2008 годы свыше 80 баллов на ЕГЭ набрали 60 выпускников школы, из них свыше 90 баллов – 11 выпускников, 100 баллов – 1 выпускник.
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Диаграмма 4. Результаты ЕГЭ в 2008 году
В 2007 – 2008 учебном году 22 учащихся 6 – 11 классов были удостоены грантами благотворительного фонда  «Виктория» для поддержки талантливых учащихся общеобразовательных учреждений городского округа Новокуйбышевска, 2 учащихся получили премию Главы городского округа Новокуйбышевск.

Предпрофильная подготовка и 
профильное обучение

Школа много лет целенаправленно занимается и успешно решает вопросы самоопределения  обучающихся. В учебном плане школы есть спецкурсы, направленные на достижение целей формирования и развития навыков самоопределения учащихся.


С 2005 – 2006 года в школе введена предпрофильная подготовка учащихся  9-ых классов по 14–ти программам. Образовательное учреждение поддерживает тесную связь с предприятиями города, особенно с ОАО НК «Нефтеперерабатывающий завод», ООО «Новокуйбышевский завод масел и присадок». Учащиеся проводят совместные мероприятия с молодыми специалистами (спортивные, интеллектуальные, профориентационные), встречаются с представителями различных профессий, директоратом, совершают экскурсии на предприятии.

 С 1992 года в старших классах школы ведётся обучение по направлениям.  С 2004 года школа является образовательным центром.  В     10-11 классах осуществляется профильное обучение с учётом образовательных потребностей учащихся и родителей, социального заказа городского сообщества, в том числе ОАО НК НПЗ, ООО НЗМП. 

Обучение ведётся на трех уровнях: 
· углублённом (математика, физика, литература, история), 
· расширенном (химия, биология, информатика), 
· базовом. 


Учащиеся 10-11 классов школы выбирают уровень, профиль обучения, элективные и специальные курсы. Школа напрямую вышла на работу с учащимися на основе индивидуальных учебных планов и индивидуальных образовательных траекторий. 

Возможности школы расширяются за счет привлечения социальных партнеров: 

· городской уровень (Музей истории города, Центральная библиотека, детская школа искусств, детский юношеский центр, комитет по делам молодежи, СДЮСШОР, Новокуйбышевское телевидение, ОАО НК Нефтеперерабатывающий завод, ОАО Новокуйбышевский завод масел и присадок…;

· областной уровень (СамГТУ, Самарский институт делового общения, Центр социализации молодежи г.Самары, негосударственное образовательное учреждение «Творчество»);

· российского уровня (ДНТО «Интеллект будущего», г.Обнинск). 
Управление   школОЙ
Высшим органом управления школой является общешкольная Конференция, куда входят дети (представители учащихся 5-11 классов), родители и педагоги. В период между Конференциями проходят заседания Совета школы, в который входят: 2 члена Государственного Совета и Президент школьного государства (школьники), представители родителей, педагогического коллектива школы. Высшим законодательным органом ученического самоуправления является Государственный Совет, призванный активно содействовать сплочению  коллектива, формированию у всех учащихся сознательного и ответственного отношения к своим правам и обязанностям, определенным Уставом школы. Деятельность Государственного Совета регулируется Положением о Государственном Совете. Вся структура ученического самоуправления простроена по принципу государственности (Государственный Совет, Президент школьного государства, Министерства, Администрации городов (классов). Принимая участие в соуправлении школой, ребята совершенствуют  коммуникативные навыки, развивают социальные компетентности;  формируют способности к самоопределению и самореализации. Они не только получают гражданское, правовое, экологическое, физическое воспитание, но и получают определенную сумму знаний и умений, учатся писать и реализовывать социальные проекты. 

БЛИЖАЙШИЕ ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ
1. Совершенствование интегрированной развивающей среды как ресурса развития одаренности детей.

2. Реализация профильного обучения учащихся старших классов на  основе индивидуально-образовательных технологий.

Муниципальное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа № 7
с углубленным изучением отдельных предметов
«ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР»
города       Новокуйбышевска       Самарской       области
(  Наш адрес:

446218, г. Новокуйбышевск, Самарской области,  ул.Свердлова, 12

Тел./факс: 5-15-10

E-mail: novoscool7@mail.ru
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Диаграмма 2.  Соотношение мнения родителей и учащихся школы о комфортности образовательной среды
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