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В 14.00 в актовом зале  ДМО –  была очень напряженная и серьёзная атмосфера, а всё  дело в том,  что проходило мероприятие по названием  - Круглый стол Кандидатов с депутатом Думы г.о.Новокуйбышевск Оконечниковым Д.Н. по проблемам молодежного самоуправления. Были озвучены серьёзные проблемы в области организации и работоспособности школьного самоуправления и предложены пути решения. У каждого кандидата была возможность высказать свою точку зрения,  обрисовать собственное представление о проблемах молодежного самоуправления на уровне своего учреждения и на уровне города.  


                  Не все кандидаты были активными – но наш кандидат, на мой взгляд,  проявил себя очень достойно, высказывая свое мнение по озвученным  вопросам .


Положительным моментом явилось, то, что депутат Думы г.о.Новокуйбышевск  Оконечников Д.Н.и председатель Молодежного Парламента при Думе г.о.Новокуйбышевск  Бухтояров Д. по ходу всего мероприятия давали комментарии, направляя обсуждения на «путь истинный». Резюмируя данное мероприятие, можно сделать вывод, что в развитии школьного самоуправления действительно есть некие проблемы, но решение их возможно. И кто если не мы, уважаемые активисты школьного самоуправления займемся этими проблемами))                                                  


                                                                                                                                       Котенкова И.











14 апреля, наряду с остальными политическими мероприятиями состоялась презентация агитационных площадок в поддержку кандидатов в генеральные секретари Международной Ассамблеи. Государства представили всевозможные творческие номера. Чего только мы не увидели на сцене ДМО в этот день: и танцы, и песни, и разные сценки. Ребята использовали всю свою креативность и неординарность, подчеркивая лучшие качества лидера их государства.


   	В итоге мы выяснили, что на 14 фестивале навигаторов соревнуются действительно очень яркие и непохожие люди. Так что с нетерпением будем ждать итогов – ведь впереди еще теледебаты и много всего интересного!


Ира Ильина





Сегодня, 14 апреля, прошла защита предвыборных программ каждого кандидата на тему "Патриот начинается с детства". Кандидаты решали в своих программах проблемы, связанные с патриотическим воспитанием граждан (подросткового возраста).


Было множество предложений по привлечению молодых людей к вопросам   патриотизма, а так же расставлены основные приоритеты в плане взаимодействия молодёжных и ветеранских организаций.


Каждым кандидатом была представлена поступенчатая  деятельность по решению  поставленных проблем и предложена модель новой системы, позволяющей привлечь внимание молодых  людей к вопросам патриотического просвещения.


Каждый кандидат, вне зависимости от того, вступит ли он в Международную Ассамблею в роли Генерального секретаря, или останется на той социальной ступени, где он находится сейчас, пообещал, что его программа будет реализована и даст свои "плоды".


Гунина М.
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     Читайте в номере:


Предвыборная гонка;


Твори Добро!


Круглый стол с кандидатами…

















Т


   	С  16 по 24 апреля в нашем городе пройдет  Весенняя Неделя Добра. В ходе данной акции пройдут следующие мероприятия: «Бульвар добрых дел» по благоустройству улицы Миронова, «Нас двое +» - конкурс молодых семей, ярмарка социальных проектов молодежи  в рамках городского конкурса «Добро изменит Мир» и городская благотворительная акция «Социальный патруль» для людей без определенного места жительства. Также будет дан старт Городского благотворительного марафона «Дари Добро!», сбор помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Эти программы направлены на то, чтобы мы не забывали о том, что каждый нуждается в заботе и поддержке. 


   	Мы, министры государства «СХОЛЯРЕС»,  делаем  социальные плакаты  и дальше планируем участвовать в этой благотворительной акции.  Навигаторы,  творите ДОБРО, и оно к вам обязательно вернется!


И.Ильина 





	


      Вот и наступил 3 день фестиваля. По-прежнему продолжаются  предвыборные гонки кандидатов, у министров экономики начался второй	 игровой год,  министры печати продолжают сбор самой интересной информации, остальные спешат  закончить начатые задания))))








