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Весна, 


Выпуск-4








Про фестиваль,


Про фестиваль,


Про фестиваль





Вот и пролетели эти сказочно-яркие, с долей нешуточных испытаний и проверок кандидатов "на прочность", деньки..


Для каждого этот 14 фестиваль останется в памяти не только каким-то Н-ным весёлым событием, но и уроком жизни, которому мы учились пять дней и ночей на пролёт, создавая что-то значимое для  себя и всех участников  фестиваля, приобретали новые навыки и качества, делали креативные творческие номера,   показали умение играть на биржах и защищать своё государство в плане экономической деятельности, кандидаты научились умело показывать свои знания и применять их на практике. 


В общем, как говорил Б.Ельцин, каждый взял и унёс столько нового, сколько смог и для каждого этот слёт открыл новые дороги на жизненном пути.


Гунина Маша














Читайте


в номере:





 	Дебаты были очень интересными и познавательными, каждый кандидат на пост в генеральные секретари, отстаивавший свою точку зрения, проявил себя: спорил, анализировал  проблемы с разных точек зрения и показали навыки ораторского мастерства.   Главной темой дебатов был "Патриотизм." Кандидаты были очень активными и уверенными в себе. От нашего государства "Схолярес" в дебатах участвовала Мария Гунина, кандидат 13. Мы все дружно нашей командой поддерживали ее. А Маша – как нельзя лучше оправдала наши надежды. Так держать!


Ксюша Кучеренко
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15 апреля, все родственники фестиваля  в 14.00  в полном обмундировании собрались на крыльце ДМО – это стартовая площадка испытаний. Получив маршрутные листы все команды отправились проходить препятствия. Они были самые различные, например, «Гусеница» - надо было на корточках пройти всей командой и спеть песню, или «Параллельная переправа» - по веревке перебраться с одного края на другой. Клуб устраивал самые разнообразные испытания, и это, конечно же, было очень интересно! В «Школе Робинзона» нам дали отличную подготовку, поэтому испытания было проходить легко и приятно. Очень здорово, что менеджеры Клуба относятся ко всем очень доброжелательно. Спасибо вам, «Новая цивилизация»  за возможность применить знания на практике!!!


Нагорнова Алина





Вчерашний день принёс очень много событий и эмоций. Участники фестиваля отдавали все свои силы на прохождение препятствий, преодоление страха и принятие правильных решений. 15 апреля у нас состоялось «Ралли выживания»!  Все ребята в 2 часа дня отправились на поиски приключений.


А сегодня – последний день((….Пора говорить: «Прощай». Но сердце шепчет: «До скорой встречи»! Ведь так грустно осознавать, что фестиваль остаётся позади… Душу согревает лишь то, что в следующем году мы встретимся вновь. Одно мы знаем точно. Эти пять дней, наполненные радостным настроением, улыбками и достижениями, навсегда останутся в нашей памяти! Спасибо, фестиваль!  


С ув. редакция «ГС»














