Сочинение.

Веселые эстафеты.

Во время каникул нас пригласили на замечательное мероприятие, которое организовала "Новая цивилизация". Оно проходило в Доме Молодежных Организаций (бывшая школа №10). Там были команды из других школ.

Это были веселые эстафеты, в конце которых нужно было собрать, из кусочков, полученных на каждом этапе, картинку. Их было двенадцать: первым мы проходили болото - это прыжки по бумажкам; на второй станции пели русские народные песни; третья станция была очень веселой, так как нам пришлось гуськом пройти некоторое расстояние, взявшись друг за друга и при этом петь; на четвертой станции немного потанцевали под разную музыку, кто как мог; мне больше всего понравилась пятая, где мы отгадывали флаги. Мы не все флаги правильно угадали, но это ничего, зато мы участвовали всей командой. Шестая станция выявила наш потенциал в написании стихов о дружбе, и мы неплохо справились. На подходе к седьмой станции сил уже поубавилось, поэтому мы не очень хорошо отвечали на нестандартные вопросы и загадки. Но на восьмой станции мы уже отдохнули и принялись все вместе рисовать плакат на тему здорового образа жизни, у нас было много идей, но мы остановились на футболе. Затем, на девятой, ответили на вопросы безопасного движения, на десятой поиграли в салочки. Быстро прошли конкурс на смекалку - нужно было стоя всем вместе на коврике перевернуть его, не касаясь пола, на другую сторону. Заключительной станцией стал творческий конкурс на вырезание и приклеивание цветочной поляны, мы справились очень хорошо.

Мы не заняли никакого места, это обидно, но ведь главное участие, а не победа. И тем более мы прекрасно и весело провели время и узнали много интересного о молодежной организации, видели их одежду, слушали их гимн. Мне бы хотелось, чтобы такие мероприятия проходили чаще.

