
Эти сумасшедшие четыре дня вся округа недоумевала что происходит. Стены ДМО дрожали, окна тряслись, а всё дело в том, что за это время промчался Седьмой слёт навигаторов. Во вторник, 2 февраля, состоялось грандиозное открытие слёта. Каждая команда представила себя во всей красе. Отличилось каждое государство,  выступления были очень яркими, а сами представители – активными, бодрыми, энергичными. В основном были люди творческие и незакомплексованные. 

                И, конечно, мы, представители государства СХОЛЯРЕС, как и все команды участников, тщательнейшим образом готовились к каждому мероприятию, первым из которых было представление своих презентаций на различные темы для книги «Наш общий дом». Мы представили свою презентацию в номинации «Лидер».  Приятным было и то, что о наших желудках тоже заботились организаторы, и поставляли нам различные вкусности. После кофе-паузы все участники слёта отправлялись на мастер-классы по разным направлениям. А лично для нас, второй день слёта навигаторов закончился трудным прощанием со своими уже новыми друзьями, с которыми мы познакомились за эти два дня.

Третий день лично для нас начался очень весело, с покупки бананов для конкурса ораторского мастерства «Демосфеника». Прокричав в микрофон речи, призывающие к здоровому образу жизни, мы взяли первое место за творческую сообразительность.  За этим следовала защита социальных проектов «Своими руками». Защитив проект под названием «Зимний сад», мы отправились в актовый зал, где нам дали карту, по которой мы должны были оказаться в школе волшебства Хогвардс. По плану мы выполняли задания, предназначенные для настоящих магов. И заняли второе место в этой сюжетной игре («Гарри Поттер и философский камень»).  Третий день по нашему мнению прошёл очень занимательно и весело. Все навигаторы остались довольны таким насыщенным днём.
И вот, в преддверье нового дня – последнего дня седьмого слёта навигаторов, участники, наконец, занялись умственной нагрузкой, серьёзно подойдя к проблемам современной России на ток-шоу «Есть мнение» (каждой команде представилась возможность высказать свою точку зрения). После прошло торжественное закрытие седьмого слёта навигаторов и подведение итогов, за эти умопомрачительные четыре дня.
Само же закрытие произошло в форме тематической вечеринки «Стиляги», где все навигаторы предстали в образах различных эпох. 

Участие в слёте дало нам возможность раскрыть себя и узнать много нового, познакомиться с интересными личностями и открыть новую страничку жизни Новой цивилизации.
