На проходившей 4, 5, 6 мая военно-спортивной игре «Орлёнок», наша команда заняла второе место.

Уже на первых этапах игры команда показала хорошие результаты и вышла в лидеры соревнований. А по таким дисциплинам, как «ОБЖ и военные знания», «Сборка и разборка АКМ», «медицинская подготовка», «Комплексно-силовые упражнения», наша команда набрала максимальное количество баллов. Однако в конкурсе «Метание гранат» мы неожиданно выступили хуже своих возможностей, заняв только 6-ое место, а в беге на 60 метров стали лишь 8-ми. Досадная ошибка была допущена командой в конкурсе «Действие по вспышке ядерного взрыва». Но те баллы, которые команда набрала на первых этапах, позволили ей занять II призовое место. Первое место заняла команда школы № 6, мы уступили ей всего три балла.
Упорной борьбы не получилось, уровень некоторых команд был явно слабым. Основная борьба развернулась между школами 6, 7, 18 и гимназией. Однако, штрафной балл, полученный гимназией, не позволил ей бороться за призовые места.

Наша команда показала высокий настрой на победу, сплоченность, коллективизм. Неудачи на некоторых этапах не смогли сломать высокий моральный дух команды.

Моя искренняя признательность команде за то, что они сделали, поддержав статус школы, за то трудолюбие, которое они показали, не считаясь с личным временем.

Ребята, вы показали себя единой командой, вы просто МОЛОДЦЫ!!! СПАСИБО ВАМ!!!
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