О нашей школе



	Всегда быть первым (отрывок)

На школьной линейке 1 сентября 2007 года Галина Николаевна(директор школы) объявила, что в прошедшем учебному году школа выпустила 7 золотых и 6 серебряных медалистов.,, Путь в страну знаний долог и труден, и я желаю вам, ребята, удачи на этом пути , - говорит Галина Николаевна.
"Директор тепло поздравила присутствующих на линейке представителей НПЗ с днём нефтяника. Завод и школу связывают узы дружбы и партнёрства. И это сотрудничество может служить хорошим примером для многих учебных заведений и крупного бизнеса. В своём поздравлении Конавалов сказал:
,,Уважаемые педагоги, ребята, дорогие родители! От всей души поздравляю с новым учебным годом. Хочу пожелать ребятам только одного: чтобы не иссякало ваше желание постоянно получать новые знания .Ну а если вы придёте на наш завод, то мы обязательно посмотрим на ваши результаты. Пусть там будет побольше пятёрок".
В свою очередь М.Сидухина пожелала большому школьному кораблю большого плавания. И чтоб на этом пути было поменьше преград.
И вот уже раздаются первые звуки традиционного колокольчика, который находится у учеников 11-А класса Галины Елизаровой и Алексея Курова. Кстати, в нынешнем году в школе №7 будут завершать учёбу шесть 11-ых классов. Так что задачи стоят серьёзные.
Между тем нефтепереработчики не спешили покидать школу. В конференц-зале состоялся с их участием мультимедийный урок гражданства для 10-А и 11-А.Помимо Коновалова в нём приняли участие начальник управления кадровой политики НПЗ Михаил Бакуменко, руководитель службы по связи с общественностью Вячеслав Славкин и другие. Но в начале Г.Чиркина сообщила главную новость:11а и 10а с июля получили статус ,,Роснефть-класс". Эту новость ребята встретили с аплодисментами. Галина Николаевна напомнила собравшимся, что с момента действия проекта ,,Региональный лицей"состоялось 5 выпусков специализированных классов. За это время они показали свою востребованность и эффективность. Ребята добавляют серьёзный успех в учёбе, учатся быть лидерами. Из 134 выпускников этих классов 45 стали медалистами .Все ученики поступили в вузы ,в том числе весьма престижные заведения Москвы и Санкт-Петербурга. И многие из собираются связать свою судьбу с нефтеперерабатывающей промышленностью, что, конечно, радует заводчан.
-Уважаемые будущие коллеги! -вот так вполне серьёзно обратил к притихшим ребятам Александр Алексеевич. - Я, чтобы вы очень ответственно отнеслись к учёбе в Роснефть классе. Ведь сейчас для вас самое главное - заложить хороший фундамент в будущей жизни. Я также желаю вам поступить в высшие учебные заведения. Будьте первыми во всём!
Думается, такое напутствие запомнится всем ребятам. Заводчане также вручили подарки с корпоративным символом.
Чувствовалось, что заводчане были рабы побывать среди ребят в такой день. Вот и Андрей Алексеевич после завершения официальных мероприятий заметил, что помолодел душой лет на 15-20!Но и после этого он вновь вернулся к мыслям о ребятах из Роснефть-класса, словно чувствовал за них и свою особую личную ответственность. -я хочу, чтобы ребята прочувствовали свою принадлежность к такой большой государственной компании, какой является ,,Роснефть" Думаю, что компания найдёт возможность простимулировать всех тех ребят, кто будет серьёзно и ответственно относиться к учёбе. Я также могу добавить, что подобные классы имеются и в других городах Самарской области, где действуют крупные предприятия нашей крупной компании. Но Новокуйбышевск всегда был первым. Надеюсь, выпускники Роснефть класса будущих лет сохранят эту традицию. А мы им в этом поможем! 

Газета Вестник от 7 сентября 2007года 

	Уроки французского

Вот уже несколько лет подряд учителя французского языка из 7-й и 15-й школ превращают заграничную сказку в реальность для своих воспитанников, делая из туристической поездки своеобразный познавательный урок.
На счету Ольги Тишиной - учителя французского языка школы №7- третий выезд в Европу, для Светланы Никитиной - ее коллеги из школы №15 - четвёртый.
Наслаждаться в одиночку красотами они не привыкли, каждый раз к ним присоединяются их ученики. И на этот раз, собрав своих школяров и бывших выпускников, отправились в дни летних каникул по странам Европы.
Даже недолгий транзит по Польше оставил незабываемое впечатление о заграничном блеске, что уж говорить о чистоплотной Германии! В деревенских поместьях ни единого метра неухоженной земли. Аист на крыше, как в песне, экзотические птицы гнездятся здесь на каждом доме. Днём на улице не встретишь праздно гуляющих людей. Всё говорит о том, что народ трудолюбивый. В Польше развито сельское хозяйство, и поговорка "делу - время, потехе - час" здесь не просто слова.
-Меня ребята постоянно спрашивают, почему у нас не могут навести такую чистоту, чем мы хуже? Ответить на этот вопрос очень сложно, -рассказывает Ольга Никаноровна.
"Гармоничный Париж" - такой эпитет в адрес столицы Франции услышишь нечасто. Однако, наши школьники признаются, различие архитектурных стилей, величие Эйфелевой башни, классическое убранство собора Нотр - Дам, богемна атмосфера Монмартра, шедевры Лувра, современные бутики и кафе в целом оставляют приятное гармоничное впечатление от мировой столицы.
Современные технологии дошли и до средневековых замков. Во дворце Фонтенбло, в котором жили монархи Франции от Франциска 1 до Наполеона, сегодня не встретишь гидов. Им на замену пришли электронные трубки - путеводители, которые посетители получают при входе.
Набережная Круазетт полна доброжелательных французов. В случае просьбы показать дорогу, они всегда говорят "Бонжур"и могут сопроводить тебя до самого пункта назначения.
Настоящими звёздами почувствовали себя новокуйбышевцы, ступив на знаменитую лестницу дворца фестивалей в Каннах и приложив руки к отпечаткам ладоней Марселя Морсо на аллее звёзд.
Стоит сказать, что юным новокуйбышевцам с лёгкостью удалось преодолеть языковой барьер. Спасибо любимым учителям французского языка в билингвистическом классе в школе №7.
Ребята отправились в заграничную поездку, имея хорошую информационную базу, читая на уроках газеты на французском о знаменитых архитектурных памятниках, укладе жизни, обычаях и традициях и т.д.
-Учить иностранные языки необходимо, от уровня их знания зависит то, какую профессию получишь, - говорит выпускница школы №7,ныняшняя студентка Самарского медицинского университета Анна Плужникова. - Есть возможность поехать на стажировку за границу благодаря знаниям, полученным на уроках французского языка в школе и этой поездке...

Газета Вестник от 4 августа 2007 года
Автор Алёна Егорова 

	Новокуйбышевцы вернулись с "Джамбори-2007" (отрывок)

"Джамбори"- это 13-дневный слёт, который проводится раз в 4 года. По форме он представляет собой палаточный городок. В программу входят игры и путешествия красочнее праздники и церемонии, фестивали и концерты. Всё это направлено на то, чтобы ребята познакомили друг друга со своей культурой, новые скаутские навыки и др.
Ульяне Евдокимовой запомнились в первую очередь нежные рассветы, встречаемые на острове Браунси.
-Сердце колотится, бешено, - вспоминает Ульяна.
Дело в том, что побывать на Браунси, родине первого скаутского отряда, уже было особой честью. А то, что её удостоились лишь 2 члена российской делегации численностью 400 человек, оба из Новокуйбышевска, -стало честью в двойне.
Витя Ласинский приехал на фестиваль шапку-ушанку и ходил в ней, несмотря на жару.
-Иностранцы почему-то думали, что шапка сделана из шкуры медведя - он до сих пор ассоциируется с Россией, - рассказывал Виктор. - Мы их разубеждали. В итоге моя шапка улетела в Японию - я обменял на настоящее кимоно. 

	Приблизились к "четвёрке" (отрывок)

У выпускников началась последняя экзаменационная неделя, когда будут сданы иностранный язык, информатика и использованы резервные дни теми, кому это не обходимо.
На данный момент пришли предварительные результаты по математике. Средний балл по городу составил 56 по стобальной или3,7 по пятибалльной системе оценок. По сравнению с прошлым годом, когда средний балл равнялся 54,8,результат улучшился. Четверо ребят - выпускники школ №7,№8,№17-сумели набрать самый высокий балл-88.Ещё двое ребят из школ №6 и №7 получили 87 баллов, что означает " отлично".

Газета Вестник от 19 июня 2007 года 

	"Если б я был депутатом..." (отрывок)

В Думе городского округа Новокуйбышевск состоялось подведение итогов конкурса школьных сочинений "Если бы я был депутатом".
Активное участие в конкурсе приняли школьники средних и старших классов гимназии №1, МОУ СОШ №6, МОУ СОШ №7, МОУ СОШ №11, МОУ СОШ №13, МОУ СОШ №20.
А победителями конкурса стали Анастасия Рудницкая (МОУ СОШ №11), Викторя Дмитриева (МОУ СОШ №6) и Алина Старков (МОУ СОШ №7).

Газета Вестник от 15-21 июня 2007 года 

	"Получить хрустальную сову" (отрывок)

На праздник была похожа церемония награждения победителей конкурса "Учитель года-2007",которая проходила в 21 февраля в ДЮЦе.
Окружной конкурс педагогического мастерства "Учитель года-2007 стартовал в рамках Всероссийского и регионального в конце прошлого года. Желающих поучаствовать в нём со всего Поволжского образовательного набралось больше, чем прошлом году-25.До очного этапа дошли пятнадцать претендентов на это звание. А в финал вышли семеро.
Первой поздравления получила Елена Трофимова, педагог - организатор школы №7 за то, что заняла третье место в региональном конкурсе педагогического мастерства"Сердце отдано детям" в социально-педагогической номинации.

Газета Вестник от 24 февраля 2007 года
Автор Людмила Лисунова 

	Талантам нужно помогать (отрывок)

Школа №7 с углубленным изучением отдельных предметов, она же -образовательный центр - уже много лет особое внимание уделяет открытию и развитию талантов у своих воспитанников. Что в итоге и вылилось в появлении собственной программы внедрения компетентностно - ориентированного подхода в образовательном процессе, рассчитанной на 2004-2007 годы.
Но жизнь показала, что для её реализации необходимо начать с насущного...Достаточно сказать, что у одной из лучших и престижных школ города до сих пор не было собственного актового зала. Поэтому массовые мероприятия приходилось проводить... в коридоре или спортзале.
Так на свет появилась подпрограмма под названием "Создание ресурсной службы, научно-методического сопровождения деятельности по развитию одарённости детей", которая и принесла школе миллион рублей.
На эти деньги оборудовали три кабинета. Два маленьких, где располагаются школьное научное общество и редакция газеты "Школьные страсти".А третий, который освободила библиотека, превратили в конференц-зал. Пусть по площади он величиной с два обычный класса, но зато "начинка" хороша. На стене красуется огромная плазменная панель, рядом- домашний кинотеатр, переносная звукоусиливающая система, мультимедийное оборудование. Минуя ряды офисных стульев, взгляд останавливается на зоне с мягкой мебелью. Так как учебный год закончился, на время каникул в подсобку "переехали" две интерактивные сенсорные доски. Они устроены так, что их можно перевозить и устанавливать в любом месте. По сути, они представляют собой большой монитор компьютера, которым можно управлять без помощи "мышки",а только прикосновением пальцев. Смотреть учебные фильмы, презентации, создавать файлы и папки. А можно на этой доске писать специальными карандашами и "стирать" написанное.И ни каких мала и тряпки!

Газета Вестник от 2 июня 2007 года 

	"Золото" по-настоящему "высшей пробы" (отрывок)

Лидерами по выпуску школьного "драгметалла" в нашем городе являются образовательные центры - СОШ №5,7,8,а также гимназия №1 и школа №3.Это не случайно - уровень образования здесь, по признанию специалистов, выше, чем в других школах. В народе такие школы называют "элитными",спонсорская поддержка также играет немалую роль.
-Я не могу согласить с тем мнением, которое в последние годы распространяется в процессе, якобы, медалисты "проваливаются" на экзаменах, наши медалисты всегда подтверждают свою награду, - рассказывает директор МОУ СОШ №7 Галина Чиркина, чья школа в этом году стала лидером по количеству награждённых золотой медалью. - В нашей школе учиться трудно, но интересно. Не важно, помогает она или мешает отличникам при поступлении. Медалисты должны доказывать свой труд, всё зависит от самих ребят.
Галина Николаевна с гордостью говорит о бывших выпускниках. Медалисты - Николай Мусько и Анатолий Дорохов успешно поступили в Самарский технический университет и работали на Новокуйбышевском нефтеперерабатывающем заводе, Николай затем перевёлся на обучение в Москву и сегодня работает в столице.

Газета Вестник от 7 июля 2007 года 

	Медаль - это первая победа (отрывок)

Задаём такой вопрос: "Легко ли далась медаль?"
Яковлева Елена, "золотая"выпускница школы №7:
-Медаль мне досталась тяжёлым и упорным трудом. Я с первого класса училась только на "отлично".Но награда-это заслуга и моих родителей, и учителей, которые в нашей школе очень сильные, хорошо подготовили к ЕГЭ.

Газета Вестник от 30 июня 2007 года
Автор Людмила Лисунова 

	У завода - большие планы. И реализовать их предстоит вам... (отрывок)

На НК НПЗ часто бывают экскурсии: школьники, студенты училищ, техникумов, институтов, гости с других предприятий. Не раз посещали завод и ребята из школы №7-ученики профильных классов. Довольно часто в таких мероприятиях участвует и заводская газета. И вот наблюдение: насколько велика разница между людьми №случайными" и теми, кто связывает с заводом своё будущее! Именно к последним можно отнести учеников 10-го "Роснефть"-класса, прибывших на НПЗ 17 октября.
-Как жители Новокуйбышевска мы прекрасно понимаем, насколько важен для города и всех нас НПЗ, - говорит Карина Золотухина, - Но увидеть его территорию, его установки, немного узнать о труде заводчан - колоссальном, на мой взгляд, - это здорово!

Газета "Новокуйбышевский нефтеперерабатывающий завод" от 20 октября 2007 года 


