ПСИХОТИП «СКОРПИОН»

(23 октября — 21 ноября)
Ваш ребенок переполнен энергией и ей обязательно надо дать выход, иначе он будет капризен, упрям или начнет все делать напере​кор. Ему нужно серьезное дело, лучше всего связанное с освоением окружающего пространства. В этом знаке девочки сильно отлича​ются от мальчиков, они милы и обаятельны, тогда как мальчик склонен к крайностям и непрерывно стремится за грань дозволенно​го. Острое любопытство, впрочем, присуще обоим полам, поэтому за ползунками нужен глаз да глаз.
Маленький «скорпион» — весь концентрированное желание, не признающее никаких компромиссов. В воспитании совершенно не годится тактика приказов и категоричных запретов — прежде чем прибегать к наказанию, попытайтесь воздействовать убеждениями и уговорами. Он легче воспримет ваши доводы, если вы сумеете их представить как его собственные. Присущая ему критичность за​ставляет его подвергать сомнению чужие мнения. Но бессознательно он одинаково легко впитывает и хорошее и плохое, поэтому просле​дите за его окружением и за собой.
Во внешнем поведении он может быть мягок, но внутренняя эмоциональная жизнь у него очень напряженная. Свои права и вещи он будет отстаивать упорно. Отступает он только для того, чтобы продолжить борьбу на новом уровне. Его нелюбовь к порядку — это нежелание подчиняться чужим правилам. Предоставьте ему его территорию, но точно обозначьте ее границы, иначе он попытается захватить весь дом.
В раннем возрасте типичные детские страхи усиливаются его повышенной эмоциональностью. Появление младшего брата или сестры он будет переживать очень остро, болезненно ревновать родителей. Подготовьте его заранее, и пусть отец уделяет ему боль​ше внимания, пока мать занята младшим.
«Скорпион» рано начинает стремиться к самостоятельности. Учиться он может хорошо, если захочет. Но может учиться и кое-как, демонстрируя свою независимость от общего мнения, хотя мнение сверстников значит для него много. Чтобы этого не прои​зошло, надо использовать его стремление к самоутверждению. Если он почувствует, что сможет утвердить себя в учебе, он выложится весь. В учебе ему может помочь его острое любопытство и аналитиче​ский ум. Изучая что-нибудь, он постарается сам научиться   это делать. Помогите ему приучиться оформлять результаты его работы, и регулярно, а не методом «большого скачка».
Если «скорпион» часто простужается, вял — это не от недостатка сил, а от неиспользуемого избытка. Ему нужны постоянные физиче​ские нагрузки, лучше всего спортивная секция, где регулярные занятия помогут ему преодолеть несобранность.
Вам рано надо начать его половое воспитание. Сделайте это как можно проще, чтобы ослабить жгучий интерес к этой тайне.
