4 мая этого года состоялся первый смотр-конкурс «Строя и песни» г.о.Новокуйбышевск. Это мероприятие было когда-то традиционным, и теперь оно вновь возрождается. В команду вошли 25 учащихся 8 «А» и 8 «Б» классов. На тренировках ребята отрабатывали строевые приёмы без оружия, учились ходить боевым шагом в составе взвода. Была выбрана и песня – это старинная песня «Взвейтесь, соколы, орлами». Её решили исполнить на два голоса.
В жюри смотра-конкурса вошли офицеры запаса нашего города Падуков Н. Я., Здышков И. В., Семьянов В. Г., Грачев С. К., Маркелов В. О.

При проведении первого этапа смотра-конкурса команда показала себя с хорошей стороны. Чёткие и грамотные команды командира, прохождение взвода торжественным маршем были высоко оценены членами жюри. Но изюминкой стало прохождение с песней. За её исполнение все члены жюри поставили нам высокие оценки. И к третьему, заключительному этапу, команда нашей школы была одним из лидеров.
Третий этап – выполнение строевых приёмов в составе взвода. И здесь учащиеся показали себя с наилучшей стороны, продемонстрировав волю к победе и единство. Все команды были выполнены с хорошим качеством. При подсчёте баллов команда заняла I место.

Члены жюри, офицеры запаса, тепло поздравили команду с победой. Особенно им понравилось исполнение песни, на что обратил особое внимание музыкант и композитор Н. Я. Падуков.

Это первая большая коллективная победа, и пусть она будет не последней. На следующий год команда вновь решила принять участие в смотре-конкурсе.
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