ПСИХОТИП «ТЕЛЕЦ»

2 1 апреля —2 0 мая)
Милый, ласковый, зачастую очень красивый ребенок далеко не прост! Он потребует от вас много любви, потому что в глубине его легкоранимой души зреет впечатление, что его никто не любит, что к нему несерьезно относятся. Ему ежечасно нужно демонстрировать любовь, подбадривать на действия. Он ласков и привязчив, но с хит​рецой: «Ласковый теленок двух маток сосет».
Зов пола силен в вашем ребенке. В мальчиках проявляется все мальчишеское, девочки - «папины дочки». С раннего возраста «те​лец» любит красиво одеваться, вообще чувство красоты в нем развито сильно.
Ваш ребенок хорошо знает, чего он хочет и упорно стремится к этому. Но его психика не очень пластична, ему трудно переклю​чаться с одного предмета на другой. Поэтому ему не следует давать двa задания одновременно.
В воспитании вам придется нелегко. «Мягкие» родители — злейшие враги «тельца», он сможет от них добиться всего, что он захочет. Но и слишком сильному нажиму он отчаянно сопротивляется, приходит в ярость, становится агрессивным и неуправляемым. Но он практичен, и если ему объяснять необходимость каких-то дел, мягко и с позиций здравого смысла, он вас поймет. Отвлеченные рассуждения, как и чтение морали, он пропустит мимо ушей. Разго​варивайте с ним конкретно.
Аккуратность в нем развить легко, обратите только внимание, чтобы она не была поверхностной. К примеру, убирая комнату, он не заглянет под кровать. То, чего он не видит или не слышит, для него не существует. Постарайтесь в нем развить инициативу и уверенность в своих силах, расширяйте его кругозор. У него основательный, но несколько медлительный ум, к школе его надо готовить заранее.
Не упускайте случая его похвалить, ни в коем случае не ругайте за медлительность. На вопросы его надо отвечать терпеливо. Попа​дая в центр внимания, он теряется, при гостях его лучше предоста​вить самому себе. Но он чувствует большую потребность в общении и ей не надо препятствовать.
Его неуверенность может помешать ему в школе. При обучении помогите ему выработать технические навыки, он их легче принима​ет, чем общие правила. Трудные моменты пройдите с ним вместе несколько раз. Сначала покажите сами, а потом повторите вместе с ним и, наконец, убедите его, что он этим навыком овладел. У него неплохо получается любая работа руками, и это надо всемерно поощрять, поскольку это поможет развить и его ум.
Слабое место «тельца»— горло и уши. В раннем детстве берегите его от отита и ангин. Приучите его дышать носом. Его аппетит часто зависит от того, насколько красиво накрыт стол. В спорте выбирайте менее резкие и жесткие виды (лыжи, гимнастика, плавание).
