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Состояние современного образования и тенденции развития общества требуют новых системно-организующих подходов к развитию образовательной среды. Модернизация российского образования одним из своих приоритетов выделяет информатизацию образования, главной задачей которой является создание единой информационно-образовательной среды (ИОС). ИОС рассматривается как одно из условий достижения нового качества образования.
Информационно-образовательная среда - это системно организованная совокупность средств передачи данных, информационных ресурсов, протоколов взаимодействия, аппаратно-программного и организационно-методического обеспечения, ориентированная на удовлетворение потребностей пользователей в информационных услугах и ресурсах образовательного характера. 

ИОС школы в идеале должна перевести на новый технологический уровень все информационные процессы, проходящие в образовательном учреждении, для чего необходима полная интеграция ИКТ в педагогическую деятельность школы в целом. Правильно организованная ИОС школы, в частности грамотное использование ИКТ в образовательном процессе, позволяет на новом уровне осуществить дифференциацию обучения, повысить мотивацию учащихся, обеспечить наглядность представления практически любого материала, обучать современным способам самостоятельного получения знаний, что, безусловно, явится условием достижения нового качества образования.

Внедрение новых информационных технологий в управление школой.
МОУ СОШ №7 «ОЦ» является экспериментальной площадкой по апробации формирования статистической отчетности ФГСН на платформе программы АСУ РСО. Для организации экспериментальной работы был назначен ответственный администратор системы, определены сетевые классные руководители, выбраны учителя – предметники, апробирующие возможности платформы АСУ РСО. На сегодняшний день в системе постоянно работают около 30  пользователей. Параллельно с апробацией формирования отчетности на платформе педагоги школы пробуют работать другими возможностями системы: форум, сообщение, размещение объявлений, дистант… 

Преподаватели школы уже  отмечают ряд преимуществ этой платформы: 

· ведение электронного классного журнала; 

· автоматическое получение всех стандартных отчетов об успеваемости и посещаемости; 

· ведение календарно-тематических планов; 

· доступ к последней версии своего расписания, просмотр школьных и классных мероприятий; 

· работа с мультимедийными учебными курсами на CD/DVD-ROM, подключенными к электронному классному журналу АСУ РСО; 

· ведение портфолио своих проектов и методических разработок. 

Администрацией школы были отмечены такие преимущества, как:
· просмотр расписания с разных точек зрения (на месяц/неделю/день, по учителям, по классам, по кабинетам и т.д.), ведение школьных и классных мероприятий, правда эта возможно только для 5-9 классов; 

· мониторинг движения учащихся; 

· создание системы школьного документооборота; 

· автоматизированное составление отчетности для управления образования; 

· конструирование собственных отчетов. 

Апробируя  различные формы  отчетной документации, мы убедились, что время, затраченное на создание многочисленных отчетов, значительно сокращается, если внести информацию.
Для родителей (только перспектива, а не реальность):
· оперативный контроль по Интернет за успеваемостью, посещаемостью своего ребенка (через его электронный дневник); 

· оперативный просмотр его расписания, отчетов по успеваемости; 

· возможность получать рассылку от классного руководителя на свой мобильный телефон в виде SMS (платно): отчеты об успеваемости ребенка, информацию о собраниях, мероприятиях, поездках, отмене занятий и др.; 

· если школа не имеет доступа в Интернет - возможность распечатать наглядные и информативные отчеты для родителей. 

Для учащихся (пока это в будущем):
· просмотр последней версии своего расписания на месяц/неделю/день, школьных и классных мероприятий; 

· получение итоговых и текущих отчетов о своей успеваемости и посещаемости; 

· доступ к своему электронному дневнику, куда автоматически выставляются оценки, помещаются домашние задания и задолженности по предметам; 

· ведение портфолио своих проектов и достижений. 

· возможность дистанционного обучения в рамках школьного учебного процесса. 

Для всех участников учебно-воспитательного процесса:
· единая среда обмена информацией в рамках школы (доска объявлений, каталог школьных ресурсов, механизм портфолио, внутренняя электронная почта, форум, список именинников и т.п.), что улучшает взаимопонимание и сотрудничество между всеми участниками учебного процесса. 

Необходимо отметить и трудности на пути внедрения этих технологий: 

· отсутствие в школе организационных условий, предполагающих оборудованное рабочее место учителя в каждом учебном кабинете (т.е. наличие компьютера или ноутбука и подключение его к сети Интернет). 
· необходимость ведения системы документооборота на бумажных носителях (классные журналы, календарно-тематическое планирование, отчетность…).

· сбои в работе системы АСУ РСО. 

Таким образом, информационно-образовательную среду образовательного учреждения нужно воспринимать не только как единое информационное пространство школы, но и как эффективную образовательную систему. А платформа АСУ РСО позволяет вести сбор и обработку актуальной информации о ходе учебного и воспитательного процессов, учитывая которую администрация школы может своевременно реагировать как на негативные, так и на позитивные тенденции. Заместитель директора может в автоматическом режиме построить отчеты об успеваемости и качестве знаний учащихся по классам, параллелям, ступеням и в целом по школе, сравнить их с результатами прошлых лет, выяснить динамику изменения качества знаний каждого класса или параллели классов по заданному предмету. Можно проследить также качество знаний и успеваемость учащихся у каждого учителя и сравнить эти результаты с результатами коллег. Есть возможность построения различных списков учащихся: по успеваемости, по возрасту, по категориям семей, по месту работы родителей, прибывших, выбывших, списков классов и т.д. 

Создание единого информационно-образовательного пространства в образовательном учреждении, используя платформу АСУ РСО, – это просто, эффективно и удобно.
