Уже второй раз, и, к сожалению, последний, наш класс встречается с представителями завода, а также с вторым Роснефть классом, для проведения спортивных соревнований. Это веселое событие давно в нашей школе вошло в традицию.

Но, говоря о традициях, стразу вспоминается предыдущий год. К сожалению, тогда мы не смогли показать лучшую игру, команда была не собрана, не дружна, скорее всего, на тот момент мы еще не были единым коллективом, поэтому у нас не все вышло, но в тот день мы оказали достойное сопротивление и заняли 3-е место.

Но в этом году все было иначе, осознав, что кроме этой больше игр не будет, мы сразу нацелились на победу. И результат не заставил себя долго ждать. Та же команда, но уже сплоченная и организованная показывала отличные результаты, после трех дисциплин мы были на первом месте, однако никто в тот день не хотел уступать. Команда 10 Роснефть класса дышала нам в спину, они подобрались к нам совсем вплотную, и все решал последний конкурс – перетягивание каната. После мучительных испытаний сил почти не было, но, собрав энергию воедино, на счет «раз!» каждый из нас тянул что есть мочи. Сопротивление тянулось долго, мне казалось, что это никогда не кончится, до сих пор в ушах стоит звон от криков болельщиков…

И после тяжелых усилий мы выигрываем. Да, это победа! Несравнимое ни с чем чувство. Нашей радости не было предела, в тот день каждый выложился на полную и это чувствовалось. Этот день надолго останется у меня в голове, ведь сложно сказать, когда еще раз получится единой командой одержать достойную победу.
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