Возвращаюсь в тот  день, когда мне предложили вновь вступить в команду и бороться за кубок города по риторике. Я вспомнил все переживания, бессонные ночи и многое другое, но ко всему этому  в памяти всплыли и радостные моменты: ведь в прошлом году мы были серебряными призерами кубка. Недолго думая,  я твердо решил вступить в ряды новой команды. Но я даже не догадывался о том, с какими  трудностями мне придется столкнуться. Нужно  было не просто  собрать коллектив, а  стать единым целым. Команду собрать удалось, более того у нас были и запасные игроки, но это были лишь люди, которых посадили за один стол,  командой нас едва ли можно было назвать. И, наверное, именно поэтому первая игра с   «Новой цивилизацией»  для нас была неудачной, но это не подкосило нас, а, наоборот, сделало сильнее. После этой встречи на моих глазах вырос новый сплоченный коллектив, и для меня было лестно стать капитаном команды «Парус». Следующие состязания  проходили плодотворно, мы больше никому не проиграли. Участвуя в соревнованиях, не замечали, как пролетало время, а игры проходили по плану « пришел, увидел, победил». Оставив в группе все команды  позади, мы вышли в полуфинал. Нашему счастью не было предела, но радоваться было рано, так как предстояла еще одна встреча с командой «Новая цивилизация». Нам надо было серьезно подготовиться. Каждую идею, каждую мысль приходилось доводить до совершенства. Это был один из самых тяжелых моментов, потому что  чувствуешь себя обессиленным, боишься сильного противника. Перед этой игрой мы очень волновались. Но сосредоточившись, мы вышли и  «положили противника на обе лопатки». Появилось такое чувство счастья, которое невозможно передать словами.  Эмоции захлестнули нас, но дело было еще не закончено. Осталась еще одна игра за кубок.  Нашими соперниками, как и в прошлом году в финале, стала школа №3. В том году  нам не хватило совсем чуть-чуть, и поэтому мы были настроены решительно. В течение всех  соревнований, команда  «прошла огонь, воду и медные трубы», ничто не могло остановить нас на пути к победе.

Настало время состязаний, оно проходило дольше обычного, каждая минута длилась вечность, и все же игра подошла к концу. И вот   когда ты стоишь на сцене, ждешь результатов,  и объявляют победителя,  понимаешь, что добился желаемого, это  божественное, ни с чем не сравнимое чувство. Я хорошо запомнил этот день, болельщики кричат, прожектора бьют в лицо,  этот сладкий вкус победы…

Но когда я пришел домой, то почувствовал пустоту, было сложно осознать, что все закончилось, и я понял, что этого мне  будет очень не хватать.

Надеюсь, что кубок продолжит свое шествие и дальше, объединив все больше людей,  ведь риторика, как прыжок в бассейн, сначала страшно, а потом и за уши не оттянешь.

Абрамян Тигран.
